

*Permutatna*  
*7. 1914. XII. 24. de 12 11 40c.*  
*Permutatna*

# Legujabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10. óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

*Dec. 24.*

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökn. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

## VÁLTOZÁSOK A SZERBIAI HADVEZETŐSÉGBEN.

Budapest, dec. 23.

A "Budapesti Közlöny" holnapi száma a következő legfelsőbb kéziratokat közli:

KEDVES LOVAG BILINSZKY! Potiorek Oszkár tábornagy egészségi okokból előterjesztett kérelmére a nyugállományba áttetik.

Kelt Wienben, 1914. évi december hó 22-én.

FERENCZ JÓZSEF s.k.

Bilinszky s.k.

KEDVES LOVAG BILINSZKY! Kinevezem lovag SARKOTICZ ISTVÁN altábornagyot vezénylő tábornokká Bosznia és Hercegovinába és megbízom őt a bosznia és hercegovinai tartományi főnök beendőivel.

Kelt Wienben, 1914. évi december hó 22-én.

FERENCZ JÓZSEF s.k.

Bilinszky s.k.

Hivatalosan jelentik: Haderőknek a szerbiai győzelmes előnyomulás után történt visszavonása nyomán különböző, részben teljesen alaptalan híreket keletkezett. Ez okból azoknak a felderítéseknek alapján, amelyeket legfelsőbb rendeletre egy magas katonai bizalmi személyiség a helyszínén haladéktalanul végzett, a következők szolgáljanak felvilágosításul:

A kivivott sikerek után a balkáni haderők főparancsnoksága minden hadviselés ideális célját, — az ellenség teljes leverését vette tervbe; e mellett azonban nem számolt eléggé a leküzdendő nehézségekkel. Az időjárás mostohasága folytán a csekély számú és zordon területen át vezető uton a szállítási vonalak olyan állapotba jutottak, hogy a szükséges élelmiszer és lőszer készletek odaszállítása lehetetlenné vált. Mivel pedig az ellenség egyidejűleg új erőket gyűjtött és támadásba ment át, — offenzívánkat kénytelenek voltunk megszakítani és okosság parancsolta, hogy a hadsereg a kedvezőtlen viszonyok között döntő harcra ne bocsátkozzék. Szerbiába benyomult haderők a hátrányos viszonyokkal számolva visszavonult, — de még nem verték meg. Nem tört bátorsággal néz a jövő harcoknak elébe. Aki a mi derék csapatainkat fáradtságos visszavonulás után látta, — annak fel kell ismernie, hogy milyen nagy erkölcsi érték lakozik bennük. Elkerülhetetlen volt, hogy e visszavonulás alkalmából emberben és anyagban érzékeny veszteséget nem szenvedtünk, de megállapítandó hogy a veszteségeink mérvéről elterjesztett hírek a való tényeket messze túlhaladják. A legjobb szellemtől áthatott csapataink napok óta jó szállásokban vannak, melyeket mindennel elláttunk, a mi szükséges. Várják a további rendeltetésüket. Eddig elé a határoknál csupán járőrök között lefolyt jelentéktelen csatározásokra került a sor.

Ő FELSÉGE az eddigi főparancsnokot egészségi tekintetektől előterjesztett kérelmére a főparancsnokságtól felmentette és helyébe Ő CSÁSZÁRI és KIRÁLYI FENÉGET JENŐ FŐHERCEG LOVASSÁGI TÁBORNOKOT kinevezni kegyeskedett. Azt a hirt, hogy Ő CSÁSZÁRI és KIRÁLYI FENSÉGE Veszi át a balkáni haderőknek oly fontos parancsnokságát, hálás örömmel fogják fogadni a hadsereg körében, ahol a FŐHERCEG ur a legnagyobb bizalomnak és legnagyobb tiszteletnek örvend.

## A TÖRÖK-OROSZ HARCTÉRRŐL.

Konstantinápoly, dec, 23.

A kaukázusi arcvonalon csapataink Arhi felé mennek, 30 kilométerre Köpriköptől, keleti irányban. Éjjel támadást intéztek az oroszok ellen, akik számos halottat és sebesültet hátrahagyva futásnak eredtek.

Az Egyiptom megszállására vezényelt indus csapatok nagy számban desertáltak és fegyveresen csapatainkhoz pártolnak át.

A miniszerelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a: